
Опанування спеціальності «Міжнародні відносини» в стінах 

Національного університету біоресурсів і природокористування України – 

крок до успішного майбутнього 

 

Відповідаючи на потребу дня прийдешнього, у 2016 році в НУБіП 

України відкрита спеціальність «Міжнародні відносини». Силами 

високоосвічених фахівців Університету на базі кафедри міжнародних відносин 

і суспільних наук відбувається підготовка бакалаврів – фахівців у сфері 

міжнародних відносин.  

 

За період навчання в стінах Університету студенти 

 опановують дві і більше іноземні мови; набувають цілісну систему 

оперативних знань і навичок в розрізі міжнародної активності та ведення 

перемовин;  

 засвоюють необхідні для здійснення аналітичного супроводу вміння та 

навички;  

 вчаться організовувати заходи, розробляти та просувати різноманітні 

проекти;  

 оволодівають навиками ефективного упорядкування власної та інших 

активності;  

 розширяють свій кругозір, маючи можливість спілкуватися з видатними 

людьми та фахівцями як на теренах України, так і закордоном.  

 

Зрештою, стають висококваліфікованими спеціалістами у сфері 

«Міжнародних відносин», отримуючи на руки диплом одного з найкращих 

Університетів України, що має широке міжнародне визнання. Адже на 

сьогоднішній день Університет налагодив безпосередні зв’язки зі 

131 організацією (компаніями та університетами) з 35 країн світу, відповідно 

уклавши міжнародні угоди. Зокрема, Гуманітарно-педагогічний факультет 

підтримує тісні зв’язки з Національним університетом ім. Аристотеля, 

м. Салоніки (Греція). Так у вересні 2016 р. відбулась чергова VII Міжнародна 

конференція. А також з Поморською академією у м. Слупську (Польща). У 

березні 2017 р. відбулась Міжнародна науково-практична конференція 

«Україна-Польща: стратегічне партнерство в системі геополітичних 

координат». 

Впродовж останніх років Університетом було укладено 15 угод по 

програмі ЕРАЗМУС, 9 міжнародних програм, 15 нових двосторонніх угод про 

співпрацю. Загалом в Університеті дія понад 40 міжнародних проектів і 

програм.  

 


